
栃木県看護連盟　会員研修（2019.11.26　）アンケート集計結果（参加者７２名（連盟役員６名含む）アンケート回収数６４枚・アンケート回収率:89%）

開催日時　２０１９年　１１月２６日（火）　

場所 コンセーレ　アイリスホール

内容　 講演　　 「国会議員の活動と政策決定のプロセス」

講師 栃木県看護連盟会長　　宮本　律子

内容 1．日本看護連盟発足後の会員数の変化と政策の変化から、今後の看護連盟の役割や活動について

２．参議院比例代表選挙は、非拘束名簿式であり政党の総得票数に基づいて各政党の当選者数が決まり、各政党に配分された当選者の中で候補者個人の得票数の多い順に当選が決まる。

３．参加者からは連盟の活動や役割、必要性を理解できた等の意見が聞かれた。また非拘束名簿式について理解できたとの声もあった。

「クリスマスリース作り」　　

講師 小熊生花店　　　井沢　恵美子　先生

内容 リース作りを、真剣にそして楽しんでそれぞれが個性的なリースを作った。その後自作のリースと共に写真撮影を行い終了となった。参加者からは楽しかったとの声が多数聞かれた。

項目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 平均

年齢 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 7 7 7 7 7 7 8 8 8

経験年数 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 3 3 1 3 1 3 4 4 1 3 3 4 4 1 6 5 5 5 4 1 4 4 4 3 7 5 6 5 5 5 7 7 7

会員年数 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 3 3 1 3 1 3 4 4 1 3 3 4 4 1 6 2 5 4 3 1 1 4 3 3 7 1 6 5 5 5 7 7 6

性別 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

参加方法 1 1 1 1 1 1 1 3 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2

満足度 9 10 10 10 8 8 5 10 8 10 7 10 10 7 8 10 10 10 10 10 10 10 10 7 10 10 10 10 10 7 10 10 7 10 10 10 10 9 10 10 10 9 8 8 10 9 10 8 9.21

理解 3 3 3 4 4 3 3 2 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 4 4

政治力 4 4 3 4 4 3 3 2 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4

投票行動 4 4 3 4 4 3 3 1 3 3 2 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4

51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

年齢 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 9 9 9 10

経験年数 7 5 7 6 7 7 7 8 7 6 7 7 7 8

会員年数 7 5 7 6 7 7 7 8 7 2 2 3 7 3

性別 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

参加方法 2 2 1 2 1 2 1 1 1 1 3 2 1 2

満足度 9 7 9 10 9 10 10 9 9 9 10 7 10 10 9.14

理解 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4

政治力 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

投票行動 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4

9.18
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経験年数
経験年数

1～5年 17

6～10年 5

11～15年 9

16～20年 6

21年～25年 8

26年～30年 4

31年～35年 13

36～40年 2

41年以上

64

会員年数

1～5年 19

6～10年 8

11～15年 11 ６．研修内容の満足度・感想 ７．研修に対する意見・希望

16～20年 6 ・とても楽しく作ることができた。（22人） ・午後ではなく午前中に時間を組んでほしかった。

21年～25年 5 ・良く分からなかった。 ・診療報酬に関する（病院全体を把握できるため）加算に関して知識を高めたい。

26年～30年 4 ・講演内容は分かりやすく、理解しやすかった。（4人）

31年～35年 10 ・リフレッシュになった。（3人）

36～40年 1 ・活動と政策決定のプロセスが良くわかった。

41年以上 ・連盟の成り立ち、意義が分かった。（3人）

64 ・改めて看護連盟の歴史、役割、活動を認識できた。（3人）

・連盟のみの研修は参加をためらうがこのような会は参加しやすく連盟の必要性も理解できた。

【その他】

参加方法 ・リースを作る際は新聞紙を持参してもらう等でテーブルにひいた方がよいと思った。

勧められて 49 ・看護側の向上のために奮闘していることが分かった。

自主的に 11 ・看護師の現状を理解していただくため、連盟の理解が深まり今後も協力できることはしていきたい。

その他 4 ・駐車場が護国会館になってしまった。
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